
Matematika 6. ročník        od 29. 3. do 31. 3.  

6. A V. Klimková, 6. B M. Žigová 

 
K DĚLENÍ SE MŮŽOU POUŽÍT POUZE PRVOČÍSLA!!!!!!!!!!!!!!!! 
 
  Postup výpočtu  

63 7 63 : 7 = 9 (zapíšeme vlevo) 

9 3 9 : 3 = 3 (zapíšeme vlevo) 

3 3  3 : 3 = 1 (zapíšeme vlevo) 
1 
 

63 3 63 : 3 = 21(zapíšeme vlevo) 

21 3 21 : 3 = 7 (zapíšeme vlevo) 

7 7  7 : 7 = 1 (zapíšeme vlevo) 
1 

63 = 3 . 3 . 7     63 = 3 . 3 . 7  - druhá možnost  
 

Pust si na YOUTUBE.CZ  rozklad na součin prvočísel jiří sedlák   

(VIDEO MÁ 4 MINUTY) 

 
1. Rozložte na součin prvočísel 

14   44   90   18  26 

  

  

 

 

 

 45   63   120   36  240  

 

 

 

 

 

 



Výška trojúhelníku 

Postup: sestroj kolmici na stranu trojúhelníku, která prochází protějším vrcholem.  

   C      C 

 

 

         
 
 
 
  A    B  A    B 
           C  C 

2. Sestroj výšky vb v trojúhelníku a změř 
        C 
 
 
 
 
 
 
A            B            A         B A        B 

vb = ……………………..  vb = …………………….. vb = …………………….. 
          
            C          C     
 
 
 
 
 
      A      B       A    B 
vb = ……………………..    vb = …………………….. 
3. Sestroj výšky va v trojúhelníku a změř (POZOR!!!!! RYSKU POLOŽ NA STRANU BC) 
        C  C 
 
        C 
 
 
 
 
 
 
A            B            A         B A        B 

va = ……………………..  va = …………………….. va = …………………….. 

Vb 


